
  

 

 
 

KÜTLE   PROBLEMLERİ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1.) Büyük karpuz 9 kg , küçük karpuz 7 
kg 375 gramdır. Buna göre büyük kar-
puz küçük karpuzdan kaç gram fazla-
dır? 
Çözüm: 

5.) Bir çeyrek altın 1gram 750 mili-
gramdır. Buna göre 8 çeyrek altın top- 
lam kaç gramdır?  
Çözüm: 

2.) 500 gram muz 25 lira olduğuna 
göre 4 kg muz kaç liradır?  
Çözüm: 

3.) Bir fırında günde 300 kg un tüketil-
mektedir. Buna göre her biri 25 kg olan 
un torbalarından kaç tane tüketilmekte-
dir? 
Çözüm: 

4.) Babam her birinde 40 kg patates 
olan 2 torba patates almış. 1kg patates 
18 lira olduğuna göre patatese kaç ?  
Çözüm: 

6.) 7 kg portakaldan 3 litre portakal 
suyu çıkmaktadır. 15 litre portakal suyu 
için kaç kg portakal gerekmektedir?  
Çözüm: 

7.) 250 gram karabiber 30 lira olduğu-
na göre 3 kg karabiber kaç liradır? 
Çözüm: 

8.) Bir inşaatta 6 ton çimentonun 4675 
kg’ı kullanılmış. Geriye kaç kg çimento 
kalmıştır?  
Çözüm: 


